Информация о результатах экспертизы проекта постановления. 
Экспертиза проекта постановления Администрации городского округа Первоуральск «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие информационных технологий в городском округе Первоуральск на 2018-2023 годы».

Счетной палатой городского округа Первоуральск в соответствие с бюджетными полномочиями, в рамках проводимой работы по формированию проекта бюджета городского округа Первоуральск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов проедена экспертиза проекта постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие информационных технологий в городском округе Первоуральск на 2018-2023 годы».
Проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу представлен в Счетную палату 13.08.2018 года.
Согласно проекту постановления муниципальная программа будет применяться при формировании проекта бюджета городского округа Первоуральск на 2019 год и плановый период 2020 – 2021 годы.
В ход проведения экспертизы проанализировано: 
цели программы соответствуют основным проблемам, на решение которых направлена данная программа.

задачи программы соответствуют целям программы.

целевые показатели отражают степень выполнения поставленных в программе задач и достижения целей.
В ходе работы над проектом муниципальной программы Счетной палатой даны рекомендации по доработке проекта постановления.  
Проект постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие информационных технологий в городском округе Первоуральск на 2018-2023 годы» подлежит приведению в соответствие с решением Первоуральской городской Думы «Об утверждении бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».  
